

# Elección presidencial celebrase hoy en el país

Alta concurrencia de votantes se espera para este día en la celebración de las elecciones presidenciales, según opiniones del Consejo Central de Elecciones y de los partidos políticos participantes.

El presidente del organismo electoral, Dr. José Vicente Vilanova, dijo que tenía la impresión que el pueblo acudiría en masa a las urnas electorales a depositar su voto.

Indicó que en todos los sitios de votación, habrá vigilancia para que el proceso electoral sea desarrollado con toda normalidad.

Los partidos participantes Partido de Con-

ciliación Nacional (PCN), y la Unión Nacional Opositora (UNO), han vaticinado para cada quien su triunfo en las elecciones.

En los locales de los partidos, se decía que estaban preparando actividades para la celebración de la victoria.

El PCN propone como candidato al coronel Carlos Humberto Romero, para presidente; y al doctor Julio Ernesto Astacio, para vicepresidente de la república. Por su parte la UNO, que es fusión de los Partidos Democrata Cristiano (PDC), Movimiento Nacional Revolucionario (MNR), y Unión Demócrata

Pasa a la página 9

## 5 mil beneficiados con cuotas alimenticias de Procuraduría

Cinco mil personas son beneficiadas anualmente con las cuotas alimenticias que fija el Departamento de Relaciones Familiares de la Procuraduría General de la República, dijo el jefe, doctor Ramón Arévalo. El funcionario expresó: "El establecimiento de esa cuota no es arbitrario, sino el resultado de estudios sobre la capacidad económica del demandado, así como la necesidad del o los solicitantes. Lo anterior después de la comparencia de las partes, a quienes se les da la oportunidad de ponerse de acuerdo", se explicó.

El doctor Arévalo, exteriorizó que en el caso de que las partes, no lleguen a un acuerdo en la cuantía de la cuota alimenticia se

Pasa a la página 9

## Nuevo gobernador de Distrito Rotario 424 será de Nicaragua

Durante la XLIV Conferencia Rotaria que se realizará en San Salvador, del 23 al 26 de febrero, se elegirá al nuevo Gobernador del Distrito 424, que comprende Centro América, Panamá y Belice, informa el rotario Ricardo J. López. El próximo gobernador que fungirá para el periodo 1977-1978, será de Nicaragua, ya que esta postulación se hace rotativamente y cada año le toca a un país miembro del distrito, explica el señor López.

a cabo seis meses antes de que tome posesión el nuevo goberna-

Agrega que la elección se lleva

Pasa a la página 9



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi  
CONFERENCIA ROTARIA. Más de 800 delegados de Centro América, Panamá y Belice, que forman el Distrito Rotario 424, asistirán a la 44ª Conferencia Rotaria que se realizará aquí del 23 al 26 de febrero. Muestran un afiche del evento, señor Ricardo J. López y señora Vivian de Mejía.

## Aumentar personal en tres juzgados se solicita

(Santa Ana). Abogados y litigantes hacen notar la imperiosa necesidad de aumentar el personal en los tres Juzgados de Paz, que existen en esta ciudad. Manifiestan que con las reformas a los Códigos Civil y Procedimientos Civiles se ha aumentado en un cincuenta por ciento el trabajo

Pasa a la página 5



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

PRODUCTOS DIETETICOS. Un "stand" de exhibición de productos dietéticos para lactantes y niños, fue instalado durante el IV Curso Internacional Post-Grado en Pediatría, que se realizó exitosamente en el Hotel Camino Real. Fue atendido por varias empleadas.

## Vigilarán elecciones Cuerpos de Seguridad

La vigilancia de las elecciones presidenciales, para que se efectúen en un clima de tranquilidad, está bajo la responsabilidad de los cuerpos de seguridad pública, dijo el presidente del Consejo Central de Elecciones (CCE). El doctor José Vicente Vilanova, agregó que en base a lo que le ordena la ley, ha pedido esa colaboración, para el mejor desarrollo de la votación. Indicó el doctor Vilanova que en vista de las medidas de previsión tomadas, dijo que es de esperarse unos comicios tranquilos.

Conferencia de prensa con periodistas extranjeros Ayer sábado a las cuatro de la

tarde, el Consejo Central de Elecciones tuvo una conferencia de prensa con los periodistas extranjeros que han llegado en ocasión del evento electoral. La reunión se hizo en el local del CCE.

Pasa a la página 9

## Campaña contra Roya lleva tranquilidad a cafetaleros

Hay total tranquilidad entre el gremio cafetalero por la campaña de prevención contra la Roya del Café que dirige el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC). Además, las recomendaciones especiales hechas por el Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG), y la Comisión Nacional Permanente contra la Roya del Café, destinadas a orientar a los caficultores y a ayudarles en la tarea de enfrentar la enfermedad en caso de aparecer en territorio nacional.

Muyshondt, coordinador de dicha comisión y director del ISIC, dijo que las recomendaciones se concretan a señalar que "no es

Pasa a la página 9

## Problemas para matricular sus vehículos prevén propietarios

Problemas para la obtención de matrículas prevén numerosos propietarios de vehículos, a quienes "no les salió" la tarjeta de circulación. Varios de estos propietarios, que acudieron a las oficinas del Ministerio de Hacienda para consultar sobre el caso; externaron esa inquietud y su temor de encontrar dificultades para matricular sus vehículos, ya que uno de los requisitos para ello es la presentación de la tarjeta de circulación anterior. Explicaron que el año recién pasado y luego de cumplir con todos los requisitos pagaron la matrícula y obtuvie-

ron las placas de sus vehículos, pero la nueva tarjeta de circulación no les fue entregada, a pesar de que se presentaron a re-

Pasa a la página 5



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi  
PARTICIPO. El médico salvadoreño Dr. Ricardo Castro, quien radica en Delaware, EE. UU., participó en el IV Curso Internacional Post-Grado en Pediatría.

## Mesa Panamericana elige nueva junta

En sesión general de socios fue electa la nueva junta directiva de la Mesa Redonda Panamericana de San Salvador, que dirigirá los destinos de la agrupación durante el periodo 1977-1978.

Esta quedó integrada así: primera directora, Gloria M. de Araujo; segunda directora, Laura de Palm; parlamentaria, Carmen de Rodríguez Argüello; secretaria de correspondencia, Blanca de López; prosecretaria, Margarita de Rivera Pino; secretaria de Actas, Lillian de Bernal; prosecretaria, Virginia de Alvarez; tesorera, Elena de Vega Prado; profesora, Yolanda de Cook; historiadora, Concepción de To-

Pasa a la página 5